
Országgyűlési képviselő

Iromány száma: K/16753.

Benyújtás dátuma: 2021-07-14 10:03

Parlex azonosító: 1DIZXQFA0001

Címzett: Kövér László, az Országgyűlés elnöke
Benyújtó: Csárdi Antal (LMP) 

Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Mikor fizeti ki az állam a 70 milliárd forintos 
tartozását a munkanélkülieknek?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

A magyar  munkavállalók  havonta  jövedelmük  1,5  százalékát  fizetik  be  munkaerőpiaci  járulék
formájában a magyar államnak. Ezekből a befizetésekből kerül ki az álláskeresési járadék, illetve
más támogatási formák. Az elmúlt időszakban megnövekedett az álláskeresők száma, azonban a
válság idején is mindössze 3 hónapig járt a támogatás. 2012 és 2020 között 1100 milliárd forint
többlet  keletkezett  a  munkavállalói  befizetésekből,  melyekből  levonva  a  közmunkaprogramok
költségét, tavaly 70 milliárd forint többlete keletkezett az államnak.

Az  elmúlt  másfél  évben  óriási  szükség  lett  volna  az  álláskeresési  járadék  5-6  hónapig
meghosszabbított  folyósítására,  hiszen  érdemi  segítséget  nyújthatott  volna  azoknak  az
álláskeresőknek, akik a koronavírus-járvány következtében veszítették el a munkájukat. Tavaly év
végén csaknem 80 ezer ember kapott támogatást az álláskereséséhez, viszont több mint 140 ezren
kerestek munkát, tehát a munkát keresők jelentős része nem részesült semmilyen támogatásban.
Látható tehát, hogy lenne fedezet a támogatásból kimaradók utólagos kárpótlására akár további 5-9
hónapig.  Az  utólagos  jóvátétel  kétségkívül  megilletné  azokat,  akik  önhibájukon  kívül  váltak
munkanélkülivé és maradtak álláskeresők a koronavírus-járvány ideje alatt.

Az  álláskeresési  járadéknak  elegendőnek  kellene  lennie  a  mindenkori  alapvető  megélhetésre.
Jelenleg az Európai Unió sereghajtói vagyunk az álláskeresési járadék folyósítási idejét és mértékét
tekintve. Európában itthon a legrövidebb ideig folyósított a járadék, 2012 óta mindössze 3 hónap.
Nagy  szükség  lenne  a  járadék  minimum  9  hónapra  való  meghosszabbítására  azért  is,  mert  a
muunkanélküliség  átlagos  időtartama  11  hónap,  a  munkanélküliek  30%-a  pedig  tartós
munkanélküli.



Fentiekre való tekintettel kérem szíves tájékoztatását arra vonatkozóan, hogy:

1. Mikor fizeti ki a kormány a 70 milliárdos tartozását a munkanélküliek felé?

2.Milyen jóvátételben részesülnek azok,  akik kimaradtak az álláskeresési  támogatásból és miért
nem kapták meg a támogatást, amire jogosultak voltak?

Segítő együttműködését előre is köszönöm.

Budapest, 2021.július 14. 

Tisztelettel:

Csárdi Antal 
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